1. Bevezetés — Teljes indukcio

Teljes indukcio

D 1.5 A teljes indukcié a direkt bizonyitds egyik fontos tipusa. Jeléljon A(n) olyan
allitast, amely azn egész szamtol fiigg. A bizonyitas két lépésbsl 41l Elgszor megmutatjuk,
hogy van olyan ng egész szam, hogy az A(ng) allitas igaz. Azutén feltessziik, hogy valamely
n egész szdamra A(n) igaz, s ennek alapjan bebizonyitjuk, hogy A(n + 1) is igaz. Ezekbol
mar kovetkezik, hogy A(n) igaz minden n > ngy esetben.

Feladatok

Teljes indukcioval bizonyitsuk be, hogy a kiovetkezd allitasok igazak, ha az n pozitiv
egész szam nagyobb vagy egyenls valamely ng pozitiv egész szamnél (adjuk meg
a legkisebb ilyen ng-t):
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